

舜天今战人和 新外援托洛扎将首秀

今晚7点35分,江苏舜天将在贵阳奥体中心挑战贵州人和,这是舜天在中超第二阶段的首场比赛。昨天,在赛前新闻发布会上,舜天主帅高洪波说:“双方都是一周双赛,体能上对大家都是相同的考验,相信两队会给球迷奉献一场精彩的比赛。”

值得一提的是,高洪波还透露:“由于杨昊在二次引援中从贵州人和转过来,双方俱乐部签订的合同有规避条款,所以本场比赛他不能出场。而新外援托洛扎会根据临场情况,决定是否让其首发。”

现代快报特派记者 程玲林



舜天新外援托洛扎 资料图片

赛前踩场再遭算计

继周中在丽江,舜天赛前适应性训练被拒场外之后,昨天下午,舜天的赛前踩场训练再遭算计。

按原定计划舜天在昨天下午4点40分从酒店发车去贵阳奥体中心进行踩场训练,但当球员起床之后,被告知下午的踩场训练推迟,5点30分发车去球场。舜天方面得到的消息是贵阳奥体中心的场地临时有事,由于记者得到的消息较晚,已经来到球场,就去内场探其究竟。可令人意外的是,贵阳奥体中心球场内除人和队在训练外,并无其他事情。

据记者了解,实际上,贵州方面借口球场有事,换了两队训练时间,是因为得知一会要有大暴雨,所以贵州人和先进行了赛前适应性训练。果不其然,不一会天空电闪雷鸣,当舜天队抵达球场之后,已经下起了瓢泼大雨。见此情况,记者问高洪波赛前训练还练不练了,他无奈地表示:“先等等看,不行就只能跑跑步了。”

不得已,舜天球员只能在休息室里苦等,而贵阳的暴雨依然没有停止的意思,场地内也积满了雨水。一个小时过去了,球队只能打道回府。“毕竟冒雨赛前训练,会感冒的。”球队工作人员说。抵达酒店后,队员们只能在健身房里做了一些力量练习。

央视将直播苏贵大战

贵州人和最近两个赛季都打进了亚冠联赛,且夺得过足协杯冠军。而舜天自高洪波接手之后,也是目标本赛季夺得亚冠资格。两队近期可谓都有看点,贵州人和在最近两场比赛中净吞7蛋,而在足协杯中也北京国安淘汰出局,导致主帅朱炯在昨天下午的赛前新闻发布会上上揽责。舜天则在周中引进了哥伦比亚人托洛扎,且舜天主帅高洪波和贵州人和领队杨晨都分别在对方球队执教过,这也让本场比赛有了很多话题,备受球迷关注。

据央视记者介绍:“我们之所以会选择直播这场比赛,是因为一方面两队的综合实力都不错,比赛应该会很精彩。另一方面,也是想看看舜天下半赛季在高洪波的率领下,能打出一个什么样的成绩,毕竟舜天的人员配备,现在看来在中超还是相当不错的。”

另据记者了解,这场比赛央视的解说员将是邵圣懿。实际上,他也是一位舜天球迷,出生在江苏无锡。

声音

高洪波:让新外援出场

按照惯例,昨天下午的赛前新闻发布会原本是客队主帅高洪波率先进行,但由于贵州单方面调换了双方赛前的踩场时间,高洪波直到6点才来到现场。

对于本场比赛,高洪波表示:“双方都在经历一周双赛的考验,对于舜天来说,明天将尽全力为球迷奉献一场精彩的比赛。同时,也会根据临场情况,派托洛扎出场。”

在接受记者采访时,托洛扎也表示,很期待自己在球队的首秀,他说:“由于刚来中国,对贵州这个球队并不了解,但所有的上场手续都已经办好,只要明天出场,我一定会全力以赴证明自己。”

由于杨昊此前从贵州人和转会至舜天,今晚的比赛将遵循规避条款

无法出场。对此,高洪波也表示:“杨昊确实因为双方在转会时就签订了规避条款无法出场,但我会做出相应的安排,弥补杨昊这个位置。”



高洪波参加赛前新闻发布会

林书豪亮相湖人队 称“林疯狂”已成过去

昨天,新近加盟洛杉矶湖人队的华裔球星林书豪正式在球队亮相,在见面会上他表示,2011—2012赛季的那段“林疯狂”已经成为了过去时。

林书豪说:“我现在已经不再去想那个赛季的事情了。我觉得自己需要卸下这个包袱,这对我来说也很重要。现在我的努力方向并不是重新复制那个‘林疯狂’,也不是重新找到在纽约打球的感觉,我现在只想做好我自己。”

对于效力火箭队的两年时光,林书豪表示:“从加盟火箭队到现在,我觉得自己取得了很大进步,变得更加全面了。我学会了如何在无球状态下比赛,如何空切,如何与自己的弱点作斗争,这些可能是



林书豪展示他的17号球衣
我从前不会去做的。”

据新华社

中国承办2015年男女篮亚锦赛

昨天,亚洲篮球中央局会议在卡塔尔多哈举行,会议决定,中国获得2015年男女篮亚锦赛举办权,具体城市尚未确定。另外,国家体育总局篮管中心主任信兰成当选为亚篮联中央局主席。

记者从国家体育总局篮管中心了解到,中国成为2015年男女篮亚锦赛的承办国,而亚锦赛则是2016年里约奥运会的资格赛。目前具体举办城市尚未确定。2009年和2011年,天津和武汉曾分别作为男篮亚锦赛的举办地。

此外,在卡塔尔多哈举行的会议对新的亚篮联领导层进行了重新选举。篮管中心主任信兰成当选

为亚篮联中央局主席,而亚篮联的领导层各级官员也都来自不同国家和地区,包括韩国、日本、黎巴嫩、科威特、卡塔尔等。

自1975年参加亚锦赛以来,中国男篮一共获得过14次冠军。2011年武汉亚锦赛上,中国男篮力压约旦获得冠军,拿到了2012年伦敦奥运会的入场券。然而此后中国男篮进入新老交替的阵痛重建之中,在2013年菲律宾亚锦赛上,中国男篮战绩惨淡仅列第五,失去了今年西班牙篮球世界杯的门票,此后又放弃了外卡机会。

据新华社

中欧男篮对抗赛结束 中国第二获30万元奖金

昨晚,在中欧男篮对抗赛哈尔滨站中,中国男篮以比60:56战胜黑山队,本站赛事三战全胜。本场比赛,中国男篮队中2人得分上双,赵泰隆得到13分2篮板,郭艾伦得到14分3篮板3助攻,此外,周琦得到7分2篮板,翟晓川得到5分2篮板,李晓旭得到8分14篮板。

本次中欧对抗赛一共有两场,

中国男篮在昆山站1胜2负,在哈尔滨站3连胜,全部6场比赛4胜2负,获得本次对抗赛的亚军。赛后,中国男篮获得了赛会提供的30万人民币的亚军奖金。

据了解,中欧对抗赛之后,中国男篮将回北京休整,本月31日将在河南洛阳参加第十届斯坦科维奇杯比赛。 综合

阿拉善沙漠挑战赛昨开赛

昨天,首届中国阿拉善沙漠挑战赛暨阿拉善明星环保公益行在内蒙古阿拉善左旗举行盛大的发车开幕式,正式拉开这场国内顶级越野赛事的序幕。

上午10时,参加此次比赛的多支参赛车队代表车辆便已全部集结在阿拉善左旗体育场,各路车手在国内多家媒体的共同见证下,挥旗发车,直接开往本次比赛第一阶段大本营——天鹅湖营地,参加随后的超级短道赛。

超级短道赛在天鹅湖景区附近展开,全程9.8公里,所有路面均为沙漠,参赛车队纷纷派出精英车手,进行了一场激烈的争夺。最终,斩获环塔冠军的熊猫车手刘彦贵发挥不俗,以11分36秒拿下了超级短道赛的头名,他也是唯一一个跑进12分大关的车手。凤宝粮油车队135号车手汪海与阿拉善盟汽摩协会车队131号车



阿拉善沙漠挑战赛吸引了不少顶尖车手参加

手乌日图那生分列第二、三位。著名车手卢宁军等国内好手也参加了本次比赛,卢宁军表示:“这次来阿拉善参赛,我的心态很平和,没有想过拿什么成绩,对这样赛道来说主要还是以完成比赛为主,比赛的组织方做了很多工作,营地也很漂亮,希望能在明天开始的长距离赛段好好享受。”

现代快报记者 韩飞周游

简讯

昨天,中国足协在官方网站上宣布了对广州恒大队员迪亚曼蒂的处罚决定。迪亚曼蒂因在恒大同鲁能比赛中中竖中指,被处以中超停赛4场,罚款人民币2万元的处罚。

中国足协纪律委员会的官方通告写明,他们根据比赛录像及当事人书面陈述等,最终判定迪亚曼蒂做出侮辱性手势,造成不良社会影响。